

**Pravni fakultet / Pravne nauke, smjer Ustavno pravno-politički / PROCESNO DOKAZNO PRAVO**

<b>Naziv predmeta:</b>	PROCESNO DOKAZNO PRAVO			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
5238	Obavezan	2	10	3+2+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Pravne nauke, smjer Ustavno pravno-politički			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	upoznavanje sa teorijskim i praktičnim aspektima dokazivanja u krivičnom postupku			
<b>Ishodi učenja</b>	<p>Nakon što student položi ovaj ispit biće u mogućnosti da: sagleda značaj dokaznog procesnog prava kao najvažnijeg dijela Krivično procesnog prava; objasni vezu između pojedinih krivičnoprocesnih radnji, posebno između dokazivanja i radnji odlučivanja; pravilno tumači i sagleda odnos između osnovnih pojmova iz dokaznog prava kao što su dokaz, izvor dkoaza, dokazna sredstva, dokazivanje; analizira konkretno činjenično stanje i razlikuje bitne ili odlučne činjenice od nebitnih činjenica radi pravilne primjene odredbi materijalnog i procesnog krivičnog prava; pravilno definiše raspodjelu tereta dokazivanja te da se u svakom predmetu prilazi bez predrasuda i predubjeđenja dok se postupak ne završi pravosnažnom presudom.</p>			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Drago Radulović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	predavanja, vježbe, seminarski radovi, analiza sudske prakse			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Načela krivičnog postupka i dokazno procesno pravo. Pojam dokaza, pravo na dokaz, novi trendovi u nauci i zakonodavstvu			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Teret pružanja dokaza. Pretpostavka nevinosti. Procesni tok dokazivanja. Teorije o ocjeni dokaza			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Odnos dokaza i činjenica koje se utvrđuju. Pojam činjenice. Razgraničenje činjeničnih i pravnih pitanja. Odnos pravnorelevantnih i važnih činjenica. Činjenično stanje kao rezultat dokaznog postupka			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	I k o l o k v i j u m - T e s t			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Subjekti koji utvrđuju činjenice. Step en uvjerljivosti			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Dokazi i istina. Procesna ograničenja u utvrđivanju istine. Modeli izvođenja dokaza i ocjene dokaza			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Račun vjerovatnoće i ocjena dokaza. Nemo tenetur prodere se ipsum. Greške u fazi izvođenja dokaza			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Dokazna sredstva. Vrste dokaznih sredstava			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Iskaz okrivljenog. Iskaz svjedoka. Zaštićeni svjedok i svjedok saradnik			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	II k o l o k v i j u m - T e s t			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Uvidaj i rekonstrukcija krivičnog događaja. Iskaz vještaka			
XI nedjelja, vježbe				

XII nedjelja, pred.	Utvrđivanje činjeničnog stanja u prvostepenom postupku. Činjenično stanje i princip in dubio pro reo. Žalbeni postupak i inicijativa stranaka					
XII nedjelja, vježbe						
XIII nedjelja, pred.	Drugostepeni sud i činjenično stanje. Pogrešno i nepotpuno činjenično stanje. Činjenično stanje i zabrana reformatio in peius					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Vanredni pravni lijekovi i činjenično stanje					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe						
<b>Opterećenje studenta</b>	Nedjeljno 10 kredita x 40/30 = 13 sati i 20 minuta Struktura: 3 sati predavanja 2 sati vježbi 8 sati i 20 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije U semestru Nastava i završni ispit: (13 sati i 20 minuta) x 16 = 213 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (13 sati i 20 minuta) = 26 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 10 x 30 = 300 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 213 sati i 20 minuta (nastava) + 26 sati i 40 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>10 kredita x 40/30=13 sati i 20 minuta</b> 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi <b>8 sat(a) i 20 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>13 sati i 20 minuta x 16 =213 sati i 20 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>13 sati i 20 minuta x 2 =26 sati i 40 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>10 x 30=300 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>60 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>213 sati i 20 minuta (nastava), 26 sati i 40 minuta (priprema), 60 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, vježbe i rade testove					
<b>Konsultacije</b>						
<b>Literatura</b>	Krivično procesno pravo, 2002Grubač, Krivično procesno pravo, Opšti I Krivično procesno pravo, Posebni dio, 2002Bejatović, Krivično procesno pravo, 2003Krapac, kazneno procesno pravo, 2000Grubiša, Činjenično stanje u krivičnom postupku, 1980Jekić, Dokazi I istina u krivičnom postupku, 1989Đuričin, Utvrđivanje istine u parničnom postupku, 1998Krapac, Neposredni I posredni dokazi u krivičnom postupku, 1982					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	• Dva testa do 20 poena (ukupno maksimalno 40 poena) • Učešće na vježbama do 10 poena • Seminarski rad do 10 poena • Završni ispit ( u formi testa) do 40 poena					
<b>Posebne naznake za predmet</b>	broj studenata je minimalno 10, a može i od 5 do 10, kada se izvodi mentorska nastava					
<b>Napomena</b>	Dodatne informacije poslije časova nastave					
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena